

## Заксобрание-2023, округ №10: ЭТОТ НОВЫЙ танец Демину танцевать уже без рук

Округ №10 в Братске, наверное, одно из самых кровавых полей битвы для кандидата от партии власти в четвертый созыв Законодательного собрания Иркутской области. 60-летнего Эдуарда Демина двинули, во-первых, от неродной депутатской территории, а во-вторых, против таких кандидатов, что валокордину на кампанию не хватит и Эдуарду Юрьевичу, и 75-летнему руководителю местного исполкома «Единой России» Тамаре Захаровой.

Главное смертельное противоречие этого округа – противостояние Демина и выдвинутого «Справедливой Россией» (то есть ее старым-новым членом, коммунальным доктором Александром Гаськовым) Андрея Козлова. Козлов – представитель авторитетного бизнеса Братска и глава городской федерации бокса. Ну, вы понимаете.

Пусть он не мастак красиво говорить (вроде предыдущего депутата от Правобережного района Евгения Бакурова), но Андрею Ашотовичу 40 лет, то есть он дьявольски молод и дьявольски же красив. Бонусом имеются уж неважно как полученные два высших образования.

Уже по этим вводным Эдуард Юрьевич вчистую проигрывает своему конкуренту.



Спросите любую.



Демин парадоксально оказался в роли пасынка всемогущей системы. Именно пасынка, невзирая на возраст и регалии (Демин депутат городской думы с 2005 года и даже возглавлял ее четвертый созыв). А Козлов – пусть незаконный, но родной сыночек.

И не только потому, что Козлов чувствует себя на территории округа как рыба в воде (Демин всегда представлял думский округ в центре города, а в областной округ №10 входят, в основном, Падунский и Правобережный районы города).

Самое главное, что именно Козлов нужен и Серебренникову, и связанным с ним силам. А с Деминым мэр просто отводит очередь для партии. С фигой в кармане.

Так, Александр Гаськов и мэр Братска Сергей Серебренников пусть иногда и бранятся, но неразрывно связаны. С другой стороны, мэр обязан и авторитетному бизнесу города.

Соответственно, представитель авторитетных Андрей Козлов – это мощный ресурс для, скажем так, мобилизации электората (как уже отмечено, это не центр города, и доля потенциальных сговорчивых «сторонников» намного выше).

10 сентября 2023-го стоящие за Козловым силы отмобилизуют граждан и не только получат своего представителя в парламенте, но и обеспечат процент «Справедливой России».

А в 2024-м Серебренников хочет опять переизбраться в мэры, и тогда мобилизационный ресурс авторитетных бизнесменов понадобится уже ему. А Демин с ними давно уже связан чисто номинально, на уровне городских мифов и легенд.

И вот мы наблюдаем, как городская власть доблестно работает на два фронта. Серебренников вроде как поддерживает Демина.



Серебренников и  
Демин. Бодры и  
активны, да

А тем временем председатель городской думы, единоросс Лариса Павлова не расстается с Козловым (Андрей Ашотович и Лариса Михайловна, соответственно, слева и справа). В политическом смысле.

От



этого же округа вместе с седовласым Деминым и жгучим брюнетом Андреем Козловым идет рыжекудрый ЛДПРовец, действующий депутат Заксобрания Олег Попов.



Олег Попов

У него забито в партийном списке проходное, второе после лидера Леонида Слуцкого место. То есть это – практически гарантия мандата. Что он, рыжий, чтобы биться в кровь на одномандатном округе? Вряд ли. А поэтому оттянет голоса он у того же Козлова минимально. Оттянет, безусловно, срочно порожденный «Гражданской платформой» тезка Андрея Ашотовича.

Но вот еще одна протее Гаськова, представительница КПРФ, также депутат Заксобрания Светлана Петрук, надо полагать, забирает электорат как раз Эдуарда Демина. Недаром они уже ходят парой на встречи с гражданами. Вряд ли сторонники боксера и крутого мэна Козлова способны променять его на женщину-коммунальщицу.



Эдуард Демин и Светлана Петрук на встрече на днях с представителями конфликтного СНТ

И не надо забывать, праймериз «Единой России» очень хотел выиграть местный общественник и еще один депутат думы Братска – Андрей Антоненков. Весьма популярный именно на территории округа. Когда его выкинули из процесса, праймериз выиграл Эдуард Демин. И Андрей Валерьевич явно обиделся. И явно растолковал немало числу своих сторонников, за кого не надо голосовать 10 сентября.

Так что



Демина слили и преднамеренно, и непреднамеренно, и вынужденно. Этот новый танец танцевать ему уже без рук...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **488** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)